

县实验小学

文明润心夯内涵 文化育人创特色

□ 全媒体记者 陈慧 李晨逸

江苏省文明校园巡礼

近年来,县实验小学按照“童心教育”三步走的发展规划,以“让儿童成为儿童”的教育思想为指导,以文明校园“六个好”为统领,深入开展创建文明校园活动,与时俱进、踏实奋进、开拓创新,让文明之风吹拂校园,为生命书写“文明”底色。

坚持文化立校,实现办学品位的不断超越

秋风拂面,在秋日暖阳的映照下,校园内生长繁茂的植物、蜿蜒的文化长廊、随处可见的文明标语熠熠生辉,文明书香气息扑面而来。下课铃声响起,孩子们在校园各处嬉笑玩闹,一时间校园内充满了欢声笑语,好不惬意。“走进我们的学校就像是走进了一座大花园,下课时间,我们特别喜欢和小伙伴一起去憩园和榆园玩耍。”506班学生王明慧和记者分享道。

“前两天,有位五年级的小朋友放学时在路上捡到手机主动交给了导师

老师,这种拾金不昧的精神值得所有同学学习……”走着走着,耳畔传来越来越清晰的广播声,原来是每周一次的“行政讲堂”正在开讲,老师和学生代表不仅“曝光”了一组校内不文明现象,还对“好人好事”进行了点名表扬。“这学期,行走在校园里,发现主动热情和我问好的小朋友越来越多了,小小的讲堂焕发出了神奇的魅力,孩子们都想通过自己文明友善的言行举止,通过自己的努力来获得成就感。”县实验小学党支部书记徐守娟颇为欣慰地说道。

抓好德育工程,实现道德建设的不断跨越

一直以来,县实验小学狠抓师德师风建设,要求教师外塑形象、内强素质,倾力打造实验小学的爱心师群。开辟了“十分钟读书会”、开展各项读书交流活动,通过阅读提升境界,让教师沉浸在经典之中,享受精

神的快乐和为师的幸福。同时,深入开展“潜心修炼、争做四有好老师”“德才兼备,当好学生引路人”“践行职业行为准则,争做新时代优秀教师”等师德主题教育,开展“微公益”志愿者活动,引导教师积极投身公益事业,锻造了一支思想水平高,业务能力强,充满生机与活力的教师队伍。“学校开展的有关师德师风的实践活动呢,让我们能够时刻的警醒自己,争做四有好老师,潜心育人,做好学生在学习上路上的引路人。”县实验小学教师张競文说道。

此外,学校努力拓宽学生德育渠道,大力实施“小事工程”,把对学生的行为习惯养成教育浓缩贯穿在践行“十个好好”的育人活动中。同时,学校还开设了100多种兴趣课程和微生活课程,积极为学生搭建发展核心素养的平台,力求让学生在获得终身受益的学习能力、思维习惯、阅读素养和必备品格,满足学生个性发展的需求。“在学校老师会叮嘱我们做文明礼仪的好学生,在日常生活当中我们会谨记老师的教诲,遇人主动问好,见到垃圾主动捡起,争做文明的小主人。”四年级学生缪华欣说道。

深化课程改革,实现教育内涵的不断升级

自“双减”政策落地以来,县实验小学创新打造智慧课堂,以“问题导向”和“合作学习”为研究项目,不断优化相关课堂观察量表,形成了具有系统性、科学化和影响力的校本课堂教学特色。徐守娟告诉记者,“近几年,我校与陕西南郑区城关小学建立友好关系,两地学校互通有无,开展‘空中教研’活动,扩大辐射影响。”此外,学校还将体育艺术教育落实到日常教育教学活动中,利用音乐课、体育课、大课间时间组织训练,音乐、体育老师悉心指导,提升学生艺术素养,增强学生身体素质,使学校的教育教学工作焕发出新的生机与活力。

为了有效减轻学生的课业负担,全面提升学生的核心素养,学校开创以游戏代考创新期末测评,开设语文、数学乐园活动,精心设计了诸如“方向大迷官”“比较小擂台”“计算摩天轮”等闯关游戏,将趣味和知识融合在丰富多彩的游戏活动中,改变了一张试卷、一次考试衡量学生学业水平的陈旧观念,让孩子在“玩”的过程中完成学业检测,让他们享受在玩中学、在学中玩的快乐。

县卫健委开展学习强国线下学习打卡体验活动

本报讯(全媒体记者 陈慧 李晨逸)近日,县卫健委开展五彩如东理论学习“思享”会示范接力暨“阅读新时代 喜迎二十大”学习强国线下学习打卡体验活动。

会上,大家一起选读了《论语》部分段落,交流学习体会。青年代表还从《共产党宣言》《习近平谈治国理政》等经典书籍中选取部分片段进行诵读,并交流心得。县中医院青年代表在活动中向大家科普了中医药文化以及发展现状。

县卫健委相关科室负责人还

分享了当前疫情形势下如何做好个人防护以及最新的防控要求。县卫健系统老中青三代,分别结合当前工作,将各自的工作经历和思想与理论学习紧密结合,与大家面对面现场分享感悟。“利用多种形式持续开展党的创新理论来学习宣传,学习挖掘并传承中华优秀传统文化的思想观念、人文精神、道德规范,以此来提升个人的能力,提高实际工作的姿态,更好地推动党的创新理论的学习宣传,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”县卫健委党组成员张建军说。

“青年大学习”宣讲交流活动走进新店镇利群小学

本报讯(全媒体记者 陈慧 李晨逸 陈华)28日下午,“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题教育实践活动暨“青年大学习”宣讲交流活动走进新店镇利群小学,引导广大团员青年、少先队员深刻认识“两个确立”的决定性意义,自觉从党的重大成就和历史经验中汲取智慧,用青春唱响“强国复兴有我”的时代强音,积极营造喜迎党的二十大的浓厚氛围。

新店镇利群小学、汤园小学、新店镇初级中学的50名学生一

起观看了纪录片《聆听总书记寄语,探寻青年人成才密码》一起探寻答案,共同感悟党中央对关青少年一代成长的关怀及厚望。“如东青年五四奖章”获得者围绕“以习近平生态文明思想引领美丽中国建设”为主题,用“青春青语”为现场青少年带来一份理论大餐。“市级优秀班主任”获得者以“做少年友、为少年计,引领青少年心向党”为主题进行了互动式微宣讲。

活动还进行了心得体会分享。

大豫镇召开作风效能优化活动座谈会

本报讯(全媒体记者 缪姗姗 姜红)近日,大豫镇召开“双聚双高”作风效能优化年”活动暨“面对面解难题、心贴心办实事”“三服务”清单征求意见座谈会。

各界代表就招商引资、营商环境、乡村振兴、生态环境、基层治理、民生改善等方面提出问题、说难点、提建议,相关部门认真分析代表们提出的意见建

议,深入探索解决问题的方法和有效途径,帮助群众、基层和企业切实解决问题。会议要求将“面对面解难题、心贴心办实事”作为今后开展各项工作的方法,深入帮扶企业,持续关心群众,精准指导基层,切实做到干部转作风、群众得实惠,有效提升服务效能、服务水平和服务质量。



新老警座谈交流 传承如东公安精神

本报讯(全媒体记者 季湘婷 朱南州 实习生 沈黄松)28日下午,县公安局以“话重阳、忆岁月、传薪火”为主题,召开离退休干部、新警座谈会。活动邀请4位长期从事公安工作的老领导、老前辈和10名新警代表进行交流。

会上,老前辈们重温峥嵘岁月,讲述从警经历。新警代表向各位老前辈送上节日祝

福,并表示将传承老前辈的公安精神,从中汲取力量和智慧,不断推动如东公安工作取得新进展、实现新突破,紧密联系实际,把“喜迎二十大,忠诚保平安”主题实践活动同履行主责主业、深化公安改革、推动公安工作高质量发展有机结合起来,努力以维护安全稳定、服务人民群众的实际行动向党和人民交上一份满意答卷。

我县开展防范养老诈骗集中宣传

本报讯(全媒体记者 季湘婷 朱南州)27日下午,县公安机关在曹庄镇上漫社区举办重阳节“敬老爱老护老”防范养老诈骗集中宣传直播活动。

现场,县公安局反诈中心宣讲员针对广告明星冒充专家、天价假冒保健品等常见养老诈骗类型进行反诈宣讲。民警通过互动环节与现场群众进行实时交流,开展反诈防诈有奖知识问答。

近年来,老年人的精神生活和物质生活不断提高,但涉老诈骗案件逐年增加,涉案人数扩大,涉众群体也在不断增加。养老诈骗是指诈骗分子打着关爱老年人的幌子,取得信任后,进而骗取老年人财产。目前,常见诈骗类型有广告明星冒充专家、打着科技幌子、夸大功效、饥饿营销、迷信忽悠等。警方提醒,遇到此类套路陷阱一定要擦亮眼睛,谨防上当受骗。



重阳节即将到来,25日,双向镇老干部党总支组织老干部老党员携社区文艺爱好者来到该镇镇中心村,专程敬贺慰问百岁老人闵兰芳,并为她和家人以及周边村民送去一场精彩的文艺演出。

全媒体记者 陆昊 孙斌 摄



这几天,如东县东泽源水务工程有限公司的施工人员正在马塘镇市西西路挖掘污水支管网管道。马塘镇污水支管网建设工程主要分布于马丰南路、仁河南路、常青四季河沿岸等五个地块,全长约7公里,目前建设进展已超60%,预计11月底可全面竣工。

全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 摄

让文明旅游成为一道亮丽的风景

□ 小斌

疫情防控常态化,市民国庆假期出游,安全与文明应谨记在心。

在前几日召开的新闻发布会上,文化和旅游部有关人士预计:今年国庆节面临三个因素叠加,将使游客人数增加:一、受7、8月份疫情影响,许多公众的暑期旅游需求未能释放,“补偿式”出游意愿强烈;二、部分地方和景区景点出台了一些优惠措施,吸引游客朋友们出门旅游;三、国庆假期天气比较好,秋高气爽,适宜外

出旅游。然而疫情尚未结束,防控不能放松。

出游不忘文明相伴,我们在享受美景的同时,别忘了讲文明、树新风、传播正能量,只有文明作伴,才有一路的好风光。文明旅行,不仅要尊重旅游目的地的人文和生活习惯,而且还要注意文明乘坐、文明用餐、文明入住、绿色出行、理性消费等等。在旅行中,乐善好施、爱护环境卫生、保护生态环境、保护文物古迹、爱惜公共设

施,展现新时代的文明之美,必将使假日里最美的风景线。

人们在旅行中的言行举止,反映了其文明素养的高低和社会文明的程度。出游中人人都是文明的使者。希望每一个正在旅行途中,或即将踏上旅途的人,都能尊重并遵守文明之约,做一个“除了脚印,什么都不留下;除了回忆,什么都不带走”的文明出行者,不忘安全与文明,让自己成为旅途中的一道美丽风景。

扶海漫谈 眼下国庆假期临近,秋高气爽的天气,不少人计划着假日出游,来调剂一下日复一日忙碌的生活。然而当前

计划检修停电信息

(20221001b)

10月9日07:00-12:00 为了南通如东10kV丰专线120#杆至120-3#杆等线路绝缘化维修工程施工,需计划停电。10kV丰专线124+2号杆石屏21车口分路开关后段线路停电检修。10月9日07:30-10:00 为了南通如东10kV长西线四桥村400#配变新建工程施工,需计划停电。10kV长西线5+1号杆陆河村2号分段开关至10kV长西线5+41号杆古灶村2号分段开关线路段停电检修。10月10日07:30-15:30 为了南通如东10kV豫镇线142#至142-13#等线路绝缘化维修工程施工,需计划停电。10kV豫镇线142号杆南支控制

搭头线至10kV兵港村4089/4409联络开关线路段停电检修。10月11日07:00-14:00 为了江苏华伦爱思开精细化工架空入地改造工程、如东金康泰化学有限公司架空入地改造工程,需计划停电。20kV工发线87号杆化工园区4号分段开关至20kV工发线116号杆化工园区3号分段开关至20kV化工园区二期4226/4229联络开关线路段;20kV工发线36号杆化工园区6号分段开关后段线路停电检修。10月11日07:30-12:00 为了南通如东10kV渔农线四总村9-1#配变新建工程施工,需计划停电。10kV渔

农线27号杆头总桥分段开关至10kV渔农线82号杆环农6车口分段开关线路段停电检修。10月12日07:00-13:00 为了南通如东10kV古丰线178-1#杆至178-18#杆等线路维修工程施工,需计划停电。10kV古丰线114号杆坝东村2号分段开关至10kV古丰线147号杆北河村1号分段开关线路段停电检修。10月13日07:00-14:00 为了南通如东10kV古金线135#杆至135-26#杆等线路维修工程施工,需计划停电。10kV古金线185号杆三联村1号分段开关至10kV古金线188号杆

搭头线线路段停电检修。10月13日07:30-11:20 为了110kV化工变20kV工发线路改造工程施工,需计划停电。20kV海发线58号杆化工园区9号分段开关至20kV巴斯夫4229/4305联络开关线路段停电检修。10月14日07:00-13:00 为了南通如东10kV新桥线120#杆等线路绝缘化维修工程施工,需计划停电。10kV新桥线119号杆三角渡村分路开关后段线路停电检修。如东供电公司 2022年9月28日

